
 

 

 

 

 

 

TEATTERITIEDOTE 2011 HUHTIKUU 

 
 

Liittojen sähköinen teatteritiedote välittää alan harrastajille ja ohjaajille ajankohtaista tietoa järjestön tapahtumista ja 
koulutuksesta sekä muista harrastusalaan liittyvistä asioista. Tiedotteeseen voivat toimittaa asianmukaista materiaalia 
myös piirijärjestöt ja paikalliset yhdistykset. Materiaalien toimitus samoin kuin tieto listalle liittymisestä tai pois 
jäämisestä Fanny Vilmilälle fanny.vilmila(ät)nuorisoseurat.fi. 
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Tiedot kesätapahtumista Nuorisoseuralehteen 9.5. mennessä 

Nuorisoseuralehden kesänumeroon on perinteisesti koottu keskeiset nuorisoseurojen, keskusseurojen ja KN-
piirien kesätapahtumat: kesäteatterit ym. yleisötapahtumat.  

Tietoihin tarvitaan: Tapahtuman nimi, aika ja paikka (myös osoitetiedot )sekä tapahtuman luonnehdinta, ellei 
se selviä nimestä. Tärkeää on myös mainita, mistä saa lisätietoja: joko www-sivujen osoite tai 
puhelinnumero. 

Lähettäkää tiedot 9.5.2011 mennessä osoitteella: nuorisoseuralehti@nuorisoseurat.fi 
 

Tehdään nuorisotoiminnasta Suomessa Syrjinnästä vapaa alue! 
 
Allianssi haastaa nuorisotoimialan uudelleen syrjintävapaaksi alueeksi. Vuonna 2009 Allianssi haastoi 
nuorisotoimijat Syrjinnästä vapaa alue – kampanjaan ensimmäistä kertaa. Nyt haaste uusitaan muun muassa 
siksi, että sisäasiainministeriön tekemien tutkimusten mukaan noin kolmannes nuorista joutuneensa 
jonkinlaisen syrjinnän kohteeksi. Nimittely, epäasiallinen käytös, poissulkeminen, fyysinen väkivalta tai sillä 
uhkaaminen olivat yleisimpiä syrjinnän muotoja.  
Mikä tahansa organisaatio tai yhteisö voi ilmoittautua Syrjinnästä vapaaksi alueeksi ja tehdä näin kampanjaa 
ja sen sanomaa tunnetuksi. Julistautumalla Syrjinnästä vapaaksi alueeksi osoittaa, että vastustaa syrjintää, 
puuttuu siihen sekä tunnustaa ihmisten yhdenvertaisuutta.  
Syrjinnästä vapaaksi alueeksi voi julistautua sisäasiainministeriön Yhdenvertaisuus-sivustolla osoitteessa 
http://www.yhdenvertaisuus.fi/kampanjat/syrjinnasta_vapaa_alue/. Sivuilta löytyvät myös aihetta koskevat 
tutkimukset.  
 
Allianssilla ylläpitää Syrjinnästä vapaa alue – sivuja tahoille, jotka ovat lähteneet mukaan kampanjaan. 
Allianssin Syrjinnästä vapaa alue -nettisivut nuorisotoimijoille: 
http://www.alli.fi/yhdenvertaisuus/syrjinnasta+vapaa+alue/ 
 
Lisätietoja: Allianssin yhdenvertaisuussuunnittelija Mirella Huttunen, mirella.huttunen(at)alli.fi, 040-900 
48979. 

 

Vuoden harrastajateatteripalkinto Ylioppilasteatterille 
 
Toisen kerran järjestetty teatterialan Thalia-gaala pidettiin Turussa Maailman teatteripäivänä 27.3. Gaalassa 
palkittiin kotimaisia teatterintekijöitä kaikkiaan 21 pystin verran. Vuoden harrastajateatteri-palkinnon sai 
Helsingin Ylioppilasteatteri. Vuodesta 1926 toiminut Ylioppilasteatteri on raadin mukaan ”rohkea kokeilija, 
joka on kyennyt jatkuvasti uudistumaan, eikä ainoastaan kulkemaan tallattuja polkuja tai tavoittelemaan 
suuria lipputuloja. Vuonna 2010 valmistuneen Valtuusto-trilogian vuoksi teatteri ansaitsee tulla palkituksi 
juuri nyt.” 
 
Lisätietoja ja muut Thalia-palkitut: http://thaliagaala.fi/ 

 

Myrsky-hanke jatkuu! 
 
Erityisesti ns. katvenuorille tarkoitettu Myrsky-hanke saa jatkaa. Hanke siirtyy osaksi Suomen lasten ja 
nuorten säätiön toimintaa. Jatkossa toiminnan kohderyhmä laajenee koskemaan 12–29-vuotiaita nuoria. 
Toimintaa suunnataan aiempaa enemmän syrjäytymisen ehkäisyyn ja kiinteämmäksi osaksi nuorisotyötä. 
Opetus- ja kulttuuriministeriö, Suomen Kulttuurirahasto ja Svenska kulturfonden rahoittavat hanketta 
jatkossa.  
 
Lisätietoja: http://myrsky.info/ 
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Kesateatterit.fi – sivusto 
 
Kesän kesäteatteriesityksiä yhteen kokoava kesateatterit.fi – sivusto on avoinna. Sivustolta löytyy kattavasti 
kesän teatteritarjonnasta. Teatterit voivat itse lisätä tietoa esityksistään sivuille. Ilmoitukset osoitteeseen 
teatterimedia[at]netikka.fi. 
 
Lisätietoja: www.kesateatterit.fi 
 
 

JÄRJESTÖN VALTAKUNNALLISET TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET 

*************************************************************************** 

Ramppikuume-kiertopalkinto Tampereelle 

Ramppikuume nuorisoteatterifestivaalin viidettätoista juhlavuotta juhlittiin Kankaanpäässä 15.-17.4. lähes 
kahdensadan nuoren voimalla. Loppupuheenvuoroissaan teatterin ammattilaiset ihailivat nuorten intoa, 
paloa ja valovoimaa. ”Tällaiseen nuorisoenergiaan en ole törmännyt missään. Ansaitsette tulla kuulluksi ja 
nähdyksi” näyttelijä Niina Nurminen tiivisti.  

Huikeiden esitysten ja mahtavan yhteishengen kruunasi päätösjuhla, jossa Ramppikuume- kiertopalkinto ja 
1000€ stipendi luovutettiin Tamperelaiselle Kolme parta -teatterille. Perusteluissaan koomikko Krisse 
Salminen, näyttelijä Niina Nurminen ja tuottaja Samu Reijonen korostivat rohkeaa ja ammattimaista 
asennetta, joka näkyi läpi Teurastamo-esityksen. Leimu-sarjassa myönnetty Leimahdus-tunnustuksen ja 500€ 
stipendin saaneet nuoret matkasivat tapahtumaan Kuusamon Torangin teatterista esityksen Huumeballadi - 
Lulu pyysi moikkaamaan kera. Perustelussaan teatteri-ilmaisun ohjaaja Liisa Penttilä, teatteri-ilmaisun 
opettaja Pilvi Honka ja näyttelijä Eero Järvinen nostivat esiin nuorten vahvan roolityöskentelyn ja nuorten 
tarinaan antamasta sisällöstä.  

Lisätietoa http://www.nuorisoseurat.fi/uutiset_ja_tiedotteet/ramppikuumeen-kiertopalkinto-tampereelle  

 
Teatterilaivan esiintyjäilmoittautumiset käynnissä 
 
Teatterilaiva seilaa kahdeksannen kerran 23.-24.9.2011. Laivan esiintymispaikat ovat avoimia sekä 
pienimuotoisille produktioille että vähän pidemmille esityksille. Esiintymispaikoille haetaan 
erityisesti lyhyitä n. 20-30 minuutin esityksiä, kohtauksia ja "trailereilta". Myös festivaalipakettien 
myynti on käynnistynyt. Esiintyjille oma risteilyhinnasto. 
 
Teatterilaiva on risteilyalus Silja Europalla seilaava teatterifestivaali, joka tarjoaa teatterin ystäville, 
harrastajille ja ryhmille oivan mahdollisuuden paitsi esiintymiseen myös virkistäytymiseen ja muiden 
alan harrastajien tapaamiseen. Teatterilaivan ohjelma koostuu esityksistä, koulutustyöpajoista, 
Teatterilaivapaneelista sekä legendaarisesta Upota vastustajasi - improskabasta. Vuonna 2010 
loppuunmyydyssä Teatterilaivassa matkasi 650 festivaalivierasta.  
 
Esiintyjäilmoittautumiset ja festivaalipakettien hinnat www.teatterilaiva.net  
 

MAAKUNNISSA TAPAHTUU 

************************************************************************** 

ETELÄ-HÄME: Komisario Tähtinen ja kohtalokas dieetti 
 
Nuorisoseura Säilän harrastajateatterin kesän 2011 esitys on Tero Poralin kirjoittama ja ohjaama Komisario 
Tähtinen ja kohtalokas dieetti. Ensi-ilta on keskiviikkona 15.6. Esityksiä 17.7. asti. Esitykset ovat Vuorenmäen 
kesäteatterissa, Artjärvi, Salmelantie 202. Lippujen hinnat 10 e/aikuiset ja 5 e/lapset alle 12v.  
 
Lisätietoja: Maija Patamäki maija.patamaki@phnet.fi , puh. 044-38 99766 

KESKI-POHJANMAA: TEAKAS-koulutus keväällä 2011 
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Keski-Pohjanmaalla suunnitellaan TEAKAS-koulutusta keväälle 2011.  
 
Lisätietoja: keski-pohjanmaa[at]nuorisoseurat.fi, p. 044-3425220, fax. 08-425210 

 

KESKI-POHJANMAA: Perheleiri Alavieskassa 
 
Keski-Pohjanmaan Nuorisoseura järjestää perheleirin 4.-7.7.2011 Linnakalliolla Alavieskassa. Leiri on 
tarkoitettu koko perheelle. Leirillä on työpajoja, joissa askarrellaan, tehdään teatteria, musisoidaan ja 
liikutaan. 
 
Leirimaksu 190 e/aikuinen + 50 e/lapsi sisältäen täysihoidon. Majoittua voi teltassa, mökeissä, 
asuntovaunussa tai – autossa. Majoitus maksaa erikseen: 80 e/vaunupaikka, 45 e/mökki ja 30 e/telttapaikka. 
Ilmoittautumiset 15.5. mennessä.  
 
Lisätiedot ja ilmoittautumiset: keski-pohjanmaa[at]nuorisoseurat.fi, p. 044-3425220, 
 

KESKI-POHJANMAA: Young Art – ryhmät esiintyvät 
 
Keski-Pohjanmaan Nuorisoseuran Young Art – ryhmien kevään ja kesän esiintymisajat ovat seuraavat: 
 
Nivalan Nuorisoseurantalolla: Eppu Nuotion ja Tuutikki Tolosen Pikkukarhun huimat seikkailut 
to 14.4. klo 18 ensi-ilta 
la 16.4. klo 14 
su 17.4. klo 14 
ti 19.4. klo 12 
 
Ylivieskassa Niemelän kylänäyttelijöiden uudessa kesäteatterissa:  
Gösta Knutsson Pekka Töpöhäntä 
ke 8.6. klo 18 ensi-ilta 
pe 10.6. klo 18 
su 12.6. klo 14 
la 18.6. klo 15 
 
 

KESKI-SUOMI: Mental Expo 
 
Keski-Suomen Nuorisoseurain liiton K-S NääsNääsNääs Theatre esittää huhtikuussa näytelmän Mental Expo, 
jonka ovat ohjanneet Marja Pylkäs ja Anumaaria Tulla. 
 
”Mental Expo on näyttämökollaasi, joka sanattoman teatterin keinoin kertoo tuo näyttämölle niin hauskoja 
kuin koskettaviakin tarinoita ihmismielen kiemuroista ja hulluudesta sen eri muodoissaan. Liikkeen, tanssin ja 
äänen keinoin pohditaan, missä menee terveyden ja hulluuden raja, kuka oikeastaan on hullu, ja voidaanko 
hulluuden rajaa edes määritellä yksiselitteisesti.” 
 
Esityskielenä on helppo englanti. Esitystä ei suositella alle 13-vuotiaille. Esityspaikkana toimii Teatteri Miilu, 
Sammonkatu 7, Jyväskylä. Liput 7/10 euroa. 
 
Näytökset: 
La 16.4. klo 19:00 
Ke 20.4 klo 19:00 
To 21.4 klo 19:00 
La 23.4 klo 19:00 
 
Lisätietoja ja lippuvaraukset: mental.expo[at]hotmail.com, 050-3698365/Marja 
http://mentalexpo2011.blogit.fi 

http://mentalexpo2011.blogit.fi/


 

LAPPI: Young Art –lasten ja nuorten teatteripäivät Rovaniemellä 
 

Rovaniemen Young Art – teatteritoiminnan ryhmät esiintyvät Young Art – lasten ja nuorten teatteripäivillä 
14.–15.5.  
 
Lisätietoja: www.lnl.fi 
 

POHJOIS-POHJANMAA: TOLARI-teatteritapahtuma 14.5. ja 15.5.2011 
 
Pohjois-Pohjanmaan Nuorisoseurojen Liitto ry kutsuu Pohjois-Pohjanmaan nuorisoseurojen näytelmiä 
osallistumaan TOLARI-teatteritapahtumaan 14.–15.5. Ouluun, Oulunsuun pirttiin. Tapahtumassa jaetaan 
myös Timo Nevanperän rahastosta 300 euron stipendi parhaasta ohjauksesta. Ilmoittautumiset 29.4. 
mennessä. 
 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset: timo.nevanpera[at]nuorisoseurat.info tai puhelimitse 044-7208509. 
 

UUSIMAA: KesäSIRKUS 2011 – Ilmoittautuminen on alkanut 
 
Inkoossa järjestetään 15.–19. kesäkuuta sirkuspainotteinen lasten sirkusleiri. Järjestämisestä vastaa Kalevan 
Nuorten Uudenmaan piiri. Leiri on suunnattu 7-12-vuotiaille lapsille. Leirillä on ammattiopettajien ohjaamia 
työpajoja, ja sirkus on osa päivittäistä leirielämää. Aiempaa kokemusta sirkuksesta ei tarvitse, vaan kaikki 
ovat tervetulleita mukaan. Sirkuksen lisäksi leirillä on luvassa perinteistä leiriohjelmaa: kisailua, pelaamista, 
uimista ja leirinuotiota.  
 
Leiri järjestetään noin 60 km:n päässä Helsingistä, Inkoon Kavalahdessa. Osallistumismaksu on 100 euroa 
(jäsenet)/120 euroa. Hintaan kuuluu ohjelma ja täysihoito. Lapsille toivotaan omaa telttaa mukaan. 
Ilmoittautuminen on käynnissä Uudenmaan Nuorisoseurojen nettisivuilla. 
 
Lisätietoja: www.uudenmaannuorisoseurat.fi   
pirita.laiho[at]kalevannuoret.fi | 040 558 7870 
sakari.syrjanen[at]kalevannuoret.fi | 044 512 5017 
 

UUSIMAA: Sipoon teatteri esittää Kesäyön unelman 
 
Sipoon teatterissa saa 21.7.2011 ensi-iltansa William Shakespearen Kesäyön unelma. Ohjauksesta vastaa Joel 
Lestelä. Esityksiä on 11.8. asti.  
 
Lisätietoja: www.sipoonteatteri.fi, riitta.kaukonen[at]sipoonteatteri.fi 
 
 
SUOMEN HARRASTAJATEATTERILIITON TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET 

*************************************************************************** 

Teatterikasvatuksen ohjaajakoulutusohjelma 
 
SHT tarjoaa keväällä 2011 kaksi koulutusta teatterikasvatuksen ohjaajakoulutusohjelmasta. 14.–15.5. 
järjestetään Draamakasvatuksen perusteet – kurssi (20t). Kurssin tarkoituksena on antaa opiskelijoille tietoa 
draamakasvatuksen perusteista ja tutustuttaa opiskelijat draamakasvatuksen käyttömahdollisuuksiin. Hinta 
80 euroa. 
 
Toinen opintokokonaisuus on Dramaturgian aakkoset (20t). Koulutus järjestetään 28.–29.5. Kurssin 
tavoitteena on muun muassa saada opiskelijat ymmärtämään näytelmän ja teatteriesitysten kerronnallisia 
rakenteita ja tarinankerronnan peruskäsitteitä. Hinta 80 euroa. 
 

http://www.lnl.fi/


Lisätietoja ja ilmoittautumiset: www.shtl.fi 
 

Tromsø Dialog 2011 
 
Norjassa järjestetään kansainväliset harrastajateatterifestivaalit 14.–24.7.2011.  
 
Lisätietoja: http://www.tromsodialog2011.no/ 
 

Vastaa Suomen Harrastajateatteriliiton kyselyyn! 
 
Kysely löytyy Harrastajateatteriliiton sivuilta www.shtl.fi 
 
 
 

MUUT HARRASTUSALAN TAPAHTUMAT JA KOULUTUKSET 

*************************************************************************** 

Suomen Nuoriso-opiston teatterikoulutus 
 
Suomen Nuoriso-opistossa alkaa esittämistaiteen koulutus ensi syksynä. Lukuvuoden mittaisen koulutuksen 
aikana oppilas saa sekä käytännön että teorian opetusta ryhmälähtöisen teatterin tekemisestä. 
Koulutuksessa keskitytään erityisesti näyttelijäntyöhön, mutta myös muihin esityksen osa-alueisiin.  Koulutus 
antaa hyvät lähtökohdat esittävän taiteen ammatillisiin opintoihin sekä eväitä työ- ja harrastuselämään.  
 
Koulutus järjestetään 29.8.2011–1.6.2012 Mikkelissä, Suomen Nuoriso-opistolla. Yhteensä opiskeluviikkoja 
on 35. Opintomaksu on 50 e/vko (sisältäen opetuksen, majoituksen ja ruokailun arkisin). Opintomaksu ilman 
majoitusta 40 e/vko. Koulutukseen on mahdollista saada opintotukea.  
 
Haku koulutukseen päättyy 15.6.2011. Vapaamuotoisen hakemuksen voi lähettää sähköpostilla osoitteeseen 
janne.lahtia (at) sno.fi. Hakemukseen tulee liittää selostus hakijan teatteriharrastuneisuudesta ja perustelut, 
miksi hakee koulutukseen. Koulutukseen valitaan korkeintaan 20 opiskelijaa. Valinnat tehdään hakemusten 
perusteella. Hakijoilta toivotaan vähintään 18 vuoden ikää.  
 
Lisätietoja: www.sno.fi 
 
Janne Lahtia, puh. 040 158 2209 
janne.lahtia[at]sno.fi 

 

KUULAS 2011 – lipunmyynti käynnissä! 
 
KUULAS – Kansainvälisen Lasten Teatteritapahtuman lipunmyynti on alkanut 18.3.11. Lippuja voi varata 
Kuusankosken Kuusankoskitalon ala-aulassa, Kymenlaaksonkatu 1, Kuusankoski, tai numerosta 040 196 2448. 
Lipunmyynti on avoinna arkisin ma–ti 11–16, ke 11–17, to–pe 11–16.  Lippuja voi varata myös osoitteesta 
www.netticket.fi. Varatut liput tulee lunastaa 18.5. mennessä. Tapahtuma järjestetään Kouvolassa 19.-22. 
toukokuuta. 
 
Festivaaliohjelma osoitteessa www.kuulas.info 
 

KUULAS 2011 – kurssit 
 
Hattutyöpaja lapsille: Kurssilla mahdollisuus suunnitella ja toteuttaa oma hattu tai päähine. Pajaan 
osallistujien ikäsuositus yli 4 vuotta. Hattutyöpajojen aikataulut: I Pe 20.5. klo 14.30–16.00, II La 21.5. klo 
11.00–12.30, III La 21.5. klo 14.00–15.30. Työpajat järjestetään Kuusankoskitalon Kyöperilä-kabinetissa. 
Osallistumismaksu 15 euroa.  
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Ilmoittautumiset ja lisätietoja mikko.vaananen[at]tnl.fi tai (09) 2511 2170. 
 
Varjoteatterityöpaja aikuisille: Työpajassa on mahdollisuus päästä kokeilemaan varjoteatteria japanilaisen 
varjoteatteriryhmän KAKASHI-ZA:n neljän näyttelijän johdolla. Työpaja järjestetään la 21.5. klo 13.00–15.00 
Kuusankoskitalon konserttisalissa. Osallistumismaksu 20 euroa. 
 
Ilmoittautumiset ja lisätietoja mikko.vaananen[at]tnl.fi tai (09) 2511 2170. 
 

MURROS - haku käynnissä 
 
Tampereella 25.–27.11.2011 järjestettävä nuorten teatterifestivaali MURROKSEN haku on edelleen 
käynnissä. Festivaalille etsitään 13–20-vuotiaiden nuorten esityksiä, joiden kesto on enintään 1 t 30 min. 
Hakuaika päättyy 31.5.2011. 
 
Lisätietoja ja hakulomake: www.tnl.fi tai (09) 2511 2172 ja paivi.hamalainen[at]tnl.fi 
 

Kajaanin runoviikko – Generaattori lyhytteatterifestivaali 
 
Kajaanin runoviikkojen yhteydessä järjestetään lyhytteatterifestivaali 9.7. Festivaali on tarkoitettu esityksille, 
jotka hyödyntävät teatteria tai runoutta ja kestävät korkeintaan 30 minuuttia. Festivaali on avoin kaikille 
harrastaja- ja opiskelijaryhmille. Festivaalille haetaan tallenteilla, ja valinnat tehdään tallenteiden perusteella. 
Esivalinnasta vastaa näyttelijä-ohjaaja Heikki Törmi. Esitykset saavat palautteen ammattilaisraadilta, joka 
myös jakaa ryhmälle/ryhmille 1683 euron kannustuspalkinnon. Hakuaika 30.4.2011 asti. 
 
Lisätietoja ja hakuohjeet: www.g-voima.fi 
 
 

10. Kansainväliset kansantanssijuhlat Riihimäellä 
 
Riihimäellä järjestetään 14.–19.6. järjestyksessään 10. Kansainväliset kansantanssijuhlat. Ulkomailta 
Riihimäelle vieraiksi saapuvat Gruppo Folcloristico Trevigiano Italiasta, Leikarringen Peer Gynt Norjasta ja 
Volkstanzgruppe KAB Laggenbeck Saksasta. Juhlien aikataulu on seuraava: 
 
Keskiviikko 15.6.               
klo 18  Kulkue vanhalta torilta Hämeenkatua pitkin Ragnar Granitin aukiolle 
noin klo 19  Avajaiset Ragnar Granitin aukiolla 
Torstai 16.6. 
Päivän aikana kansantanssityöpaja riihimäkeläisille lapsille ja nuorille Karan koululla 
 
Perjantai 17.6.                     
Ulkomaiset vieraat käyvät esiintymässä vanhainkodeissa, päiväkodeissa, toimintakeskus Rivakassa.                                       
klo 19 Kansantanssikonsertti Allinnan montussa                                     
 
Lauantai 18.6.                   
klo 10  Juhlajumalanpalvelus Ragnar Granitin aukiolla 
klo 13 - 15 Esiiintymisiä ja markkinat Granitin aukiolla 
klo 18 Riihimäen Kansantanssijoiden 50-vuotisjuhla Urheilutalolla 
 
Lisätietoja: Hannu Nipuli 050-468 6388, hannu.nipuli[at]nuorisoseurat.fi 
 

NURTSI - nuorten sirkusfestivaali 
 
Espoon kulttuurikeskuksessa järjestetään 9.-12.6. nuorten sirkusfestivaali NURTSI. Festivaali toteutetaan 
katselmuksen muodossa. Nurtsissa nimetään vuoden sirkuslainen sekä valitaan kokonaisuudet Future 

http://www.g-voima.fi/


Circuksen SNSL-gaalaan Turussa 20.8. ja 21.8. Esitykset ovat Espoon kulttuurikeskuksessa (Tapiola, 
Kulttuuriaukio 2). 
 
Lisätietoja: www.snsl.fi 
 

Karjalan Nuoret ry järjestää: Merellinen kesäpäiväleiri 
 
Karjalan Nuoret ry järjestää Merellisen kesäpäiväleirin 13.–15.6.2011 Jolaksessa. Leiri järjestetään 
maanantaista keskiviikkoon klo 9-15 Karjalaisten kesäkodilla, Villa Bergsundissa (Meri Perttilän polku 8, 
00850 Helsinki).  
 
Leiri on ala-asteikäisille (7-12-v.) suunnattu taidepainotteinen leiri. Luvassa on ohjattua toimintaa tanssista, 
ilmaisuun ja teatteriin, askarteluun ja tarinointiin. Ohjaajina toimivat teatteri-ilmaisun ohjaaja Sanna Mäkelä 
ja tanssija/pedagogi Emilia Laitala.  
 
Kolmen päivän leiri maksaa 100 euroa (sisältäen ohjatun toiminnan, välipalan ja lounaan). Sitovat 
ilmoittautumiset viimeistään 2.5.2011. 
 
Lisätietoja: info[at]karjalannuoret.fi, puh: 045 353 2228 
 
 
 

KANSAINVÄLISET ASIAT 

*************************************************************************** 

Hungarian Theatre and the Central European Absurd 
 
Debrecen Summer School Unkarissa järjestää koulutuksen teatterin tekijöille ja harrastajille ja muille 
kiinnostuneille 17.–30.7.2011. Kurssilla on mahdollisuus tutustua Unkarin ja Keski-Euroopan 
teatteriperinteeseen ja kulttuuriin ja sen historiaan. Luentojen ja seminaarien lisäksi kurssilla tehdään 
käytännön harjoituksia, työstetään muun muassa unkarilaisia näytelmiä. Opetuskielenä on englanti. Hakuaika 
koulutukseen päättyy 1.6.2011.  
 
Lisätietoja ja hakuohjeet: www.nyariegyetem.hu 
 
 
Kansainvälisiä festivaaleja ja koulutuksia: http://www.shtl.fi/tapahtumat‐ulkomailla  
Tilaa kerran kuussa ilmestyvä kansainvälisten asioiden tiedote tiina.laukkanen(ät)kalevannuoret.fi  
 
 
AVUSTUKSET 

*************************************************************************** 

TNL:n projektiavustushaku käynnissä 
 
TNL:n projektiavustushaku esityksille, joiden ensi-ilta on ajalla elokuu-joulukuu 2011, on käynnissä. Avustusta 
voivat hakea teatterit, jotka ovat viimeksi saaneet TNL:n avustusta syksyllä 2008 tai aiemmin. Tätä 
myöhemmin avustusta saaneet eivät voi hakea tukea tässä haussa. Hakuaika päättyy 30.4.2011.  
 
Lisätietoja ja hakulomake: www.tnl.fi 
 

Homma-rahaa voi vielä hakea 
 
Nuorten omille projekteille tarkoitettua Homma-rahaa voi tämän kevään aikana hakea vielä kahdesti. 
Homma-rahaa myönnetään 100–200 euroa nuorten projekteille. Lisäksi projektit saavat opastusta.  
Seuraava hakuaika päättyy 30.4.2011. Kevään viimeinen haku päättyy 31.5.2011. 
 

http://www.snsl.fi/
http://www.nyariegyetem.hu/
http://www.shtl.fi/tapahtumat‐ulkomailla


Lisätietoja: www.homma.fi 
 

Mahis-tukea koulutuksen käyneille ohjaajille 
 
Vaikeassa elämäntilanteessa olevien nuorten ohjaajille järjestetyn Mahis-koulutuksen käyneet ohjaajat voivat 
hakea toiminnalleen 600 euron Mahis-tukea. Tukea voi hakea 13–17-vuotiaiden vaikeassa elämäntilanteessa 
olevien nuorten ryhmän vapaa-ajan projektiin.  
 
Lisätietoja: www.nuortenakatemia.fi/Mahis 
 
 

 

SEKALAISET MUUT ASIAT 

*************************************************************************** 

Kansainväliset Ylioppilasteatterifestivaalit Turussa 
 
Järjestyksessään 31. Suomen ylioppilasteatteriliitto SYTY ry:n vuosittaiset ylioppilasteatterifestivaalit 
järjestettiin Turussa 7.-10.4.. Nelipäiväiset festivaalit olivat ensimmäistä kertaa kansainväliset. 15 
suomalaisen ylioppilasteatterin lisäksi festivaaleille osallistui kolme ylioppilasteatteria Ruotsista, Virosta ja 
Liettuasta. Festivaaleilla jaettiin myös kunniamaininta festivaaleilla esiintyneelle kantaesitystekstille. 
Kunniamaininnan sai Tiina Hurskainen Turun ylioppilasteatterin esitystekstistä Vielä samanlainen. 
Kunniamaininnan myönsi kirjailija-ohjaaja Emma Puikkonen. 
 

Homma-gaalassa palkittiin paras nuorten projekti 
 
6.4. Helsingissä pidetyssä Homma-gaalassa palkittiin vuoden 2010 paras nuorten projekti. Yleisöäänestyksellä 
valittu voittaja oli Ilmajoki Connection Lan. Ilmajoki Connection Lan on jokavuotinen tietokone- ja 
konsolipelitapahtuma. Ilmajokelaiset nuoret saivat 3000 euroa projektinsa jatkokehittämiseen. Muita 
palkittuja nuorten projekteja oli mm. Rainways, Helsinki ja Piaggio NRG Skootteri, Oulu.  
 
Muut Homma-gaalassa palkitut ja lisätietoa projekteista: www.homma.fi/homma-gaala 
 

Suomen Nuorisoseurojen liiton uusi työharjoittelija 
 
Huhtikuun alussa Suomen Nuorisoseurojen Liitolla aloitti uusi työharjoittelija. Karoliina Ailasmaa opiskelee 
Tampereen yliopistossa pääaineenaan teatterin ja draaman tutkimusta. Liitolla hän suorittaa nuorisotyön 
harjoittelua, ja toimii harjoittelun aikana pääosin lasten ja nuorten teatteritoiminnan tehtävien parissa. 
 
 
 *************************************************************************** 
Teatteritiedotteesta vastaa: 

Fanny Vilmilä, kulttuurituottaja – Suomen Nuorisoseurojen Liitto 

puh 050 5277 781, fanny.vilmila(ät)nuorisoseurat.fi 

*************************************************************************** 

http://www.homma.fi/
http://www.nuortenakatemia.fi/Mahis
http://www.homma.fi/homma-gaala

